



ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ

Kühler Reiniger

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΨΥΞΗΣ

Art.-Nr.: 2700

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ:

Εμφάνιση:	υδαρές διαυγές υγρό
Πυκνότητα:	1,19 – 1,20 g/cm ³
Ιξώδες (20°C):	6,24 mm ² /s
Σημείο ανάφλεξης:	> 55 °C

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ:

Διαλυτικά και εξουδετερωτικά άλατα ασβέστη με βάση το νερό. Περιέχει βιοκτόνο για προστασία από τη μικροβιολογική ανάπτυξη.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Το ERC Kühler Reiniger περιέχει έναν συνδυασμό ενεργών συστατικών για τον καθαρισμό κλειστών συστημάτων ψύξης. Σχεδιασμένο για καθαρισμό σε περίπτωση δυσλειτουργιών που προκαλούνται από ακαθαρσίες στο σύστημα ψύξης και το σύστημα θέρμανσης ή υψηλές θερμοκρασίες στον κινητήρα λόγω διαταραγμένης μεταφοράς θερμότητας και να ρυθμίσετε και για την τακτική πρόληψη της ρύπανσης.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Το ERC Kühler Dicht είναι σχεδιασμένο για μία χρήση. Κατάλληλο για όλα τα ψυγεία νερού και συμβατό με όλα τα υλικά. Χρόνος εφαρμογής: 15 λεπτά

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:

Οι εναποθέσεις στο σύστημα ψύξης και θέρμανσης μειώνουν την απαγωγή θερμότητας. Το καθαριστικό αφαιρεί τις εναποθέσεις στο σύστημα ψύξης και θέρμανσης και αποκαθιστά την πλήρη απόδοση.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:

- ✓ Εξασφαλίζει βέλτιστη ψύξη του κινητήρα και βελτιωμένη λειτουργική αξιοπιστία.
- ✓ Αφαιρεί σχολαστικά και αξιόπιστα τη σκουριά, τα άλατα και τις εναποθέσεις.
- ✓ Συμβατό με τσιμούχες, μεταλλικά και ελαστικά μέρη.
- ✓ Δεν περιέχει επιθετικά οξέα ή αλκάλια.
- ✓ Δεν περιέχει φωσφορικά άλατα ή EDTA.
- ✓ Δεν περιέχει και παράγει επικίνδυνες ουσίες στα λύματα. Ωστόσο, τα συστατικά που περιέχονται στο ίδιο το ψυκτικό υγρό θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ:

Προσθέστε το περιεχόμενο στο νερό ψύξης. Ανοίξτε τον διακόπτη θέρμανσης στο μέγιστο και αφήστε τον κινητήρα να λειτουργήσει για περίπου 15-30 λεπτά. Αδειάστε το νερό ψύξης και ξεπλύνετε με νερό. Ξαναγεμίστε το ψυγείο (νερό και αντιψυκτικό).

**ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ:**

Συνιστώμενη δοσολογία (1:35)

Η συσκευασία των 200ml αρκεί για έως 7 λίτρα νερό ψύξης.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ή χρήση στο ρεζερβουάρ καυσίμου

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ:

Όλα τα πρόσθετα είναι διαθέσιμα σε διάφορες συσκευασίες από 200ml -1000l.

Το μέγεθος της συσκευασίας είναι εξαρτώμενο από το προϊόν και είναι διαθέσιμο κατόπιν αιτήματος.

2700F020-20C4 20x200ml

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:

Φυλάσσεται στεγνό, σε θερμοκρασία δωματίου, κλείστε καλά τα ανοιγμένα δοχεία. Οι προσωρινά υψηλές θερμοκρασίες δεν αποτελούν πρόβλημα. Αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως.

Διάρκεια ζωής: Ελάχιστο 24 μήνες στο αρχικό κλειστό δοχείο. Απορρίψτε τα άδεια δοχεία σωστά.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ:

Για τις λεπτομερείς προφυλάξεις χειρισμού δείτε το ERC Kühler Dicht δελτίο δεδομένων ασφάλειας αριθ. 2600.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ:

Οι πληροφορίες που περιέχονται είναι το αποτέλεσμα των ευρημάτων μας και ανταποκρίνονται στις καλύτερες γνώσεις μας. Ωστόσο, ισχύουν μόνο ως μη δεσμευτικές πληροφορίες. Δεδομένου ότι η εφαρμογή είναι πέρα από τον έλεγχό μας, καμία ευθύνη του κατασκευαστή δεν μπορεί να προκύψει από το περιεχόμενο αυτού του δελτίου δεδομένων. Τα δικαιώματα τρίτων πρέπει να τηρούνται.